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Στήριξη Αννουσάκειου Ιδρύματος της 
Μητροπόλεως Κισάμου από την παράταξη 
“Επιχειρηματίες Μπροστά”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Το Αννουσάκειο Ίδρυμα της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και 
Σελίνου επισκέφθηκε ο επικεφαλής της παράταξης 
«Επιχειρηματίες Μπροστά», επιχειρηματίας κ. Ευστράτιος 
Μπαλαντίνος, ιδιοκτήτης της εταιρείας «Μπαλαντίνος 
Τυροκομικά Προϊόντα», και υποψήφιος Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Χανίων (Ε.Β.Ε.Χ.), με συνεργάτες του, οι οποίοι 
και προσέφεραν, εκ μέρους της παράταξης «Επιχειρηματίες 
Μπροστά», δύο μεγάλες παλέτες που περιείχαν ξηρά τροφή 
(όσπρια, ζυμαρικά, αλεύρι, κ.α.), ως επίσης και μεγάλες 
ποσότητες από αντισηπτικό υλικό, για την κάλυψη μέρους 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1204


αναγκών του Αννουσάκειου.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Πρόεδρος Δ.Σ. του 
Αννουσάκειου Ιδρύματος, εξέφρασε τις ευχαριστίες του Ιδρύματος, σημειώνοντας: 
«Η ευγενής πρωτοβουλία του Προέδρου της παράταξης «Επιχειρηματίες 
Μπροστά», επιχειρηματία κ. Ευστράτιου Μπαλαντίνου, στήριξης των προνοιακών 
και κοινωνικών δομών του Αννουσάκειου Ιδρύματος φανερώνει την ευαισθησία 
τόσο του ιδίου, όσο και των μελών της παράταξης του στην στήριξη 
εμπερίστατων και αναγκεμένων συνανθρώπων μας, οι οποίοι ανακουφίζονται και 
περιθάλπονται μέσω των προνοιακών και φιλανθρωπικών δομών του Αννουσάκειου 
Ιδρύματος της Ιεράς Μητροπόλεως μας.



Θερμά ευχαριστούμε τον κ. Μπαλαντίνο ως και όλα τα μέλη της παράταξης 
«Επιχειρηματίες Μπροστά» για την ευγενή αυτή πρωτοβουλία και δράση, η οποία 
θα προσφέρει χαμόγελα ελπίδας και χαράς σε εκατοντάδες συνανθρώπους μας που 
φροντίζονται μέσα από τις δομές του Αννουσάκειου, ευχόμενοι όπως και άλλα 
πρόσωπα, Επιχειρηματίες, Ιδιώτες και Φορείς του τόπου και του Νομού μας, 
έλθουν αρωγοί στο τιτάνιο αυτό προνοιακό, φιλανθρωπικό και κοινωνικό έργο του 
Αννουσάκειου, το οποίο αγκαλιάζει ανάγκες εκατοντάδων εμπερίστατων 
συνανθρώπων μας, σε καθημερινή βάση».


